SEZEHI—1

281 A180 F1EHABEY -V HEM - FYE-To SEERBRERNIF 15 LEUERHREH
HAEI VY —UIREM. (IYEM, S IMMEEERDHET

120,000
(N)

113,215
110,000

109,309 108,537
106,642
104,663
01,913
100,000 e . 200,881
99,118
rgg——97,313 8,148
,655
oo ——BABET YT —UIRERT
90,000 ,
== % ) B
=P SEm
80,000
70,000
60,000 T T T T T T T T 1
ER10FE FTE128 FTrE14%E FRR16E FEH18F FH208F Tpi228F Fri24%F FH26HF

MEETBHREN &Y (FR22 £l RERARBEXOEZEICEY . BEENSTTEN TG, )



40,000
(&R
35808 )
35,000 34517
32,722 33,601
31434 37024 '
30,000
25,000
= 3 A BE Y — IR EF 1T O M
T
20,000
== 3 Y R UVEDIEITIMMAR
15,000
HAUETYH—JRERVITYIE
10,000 CIZEDSEITIMESMTAT
5,000
0 T T T T T T T T 1
ErRR10%E Fpi12%F Fri14E Fri16E Fri18F Fpi20F Fri22% Frpi24%F Fri264E

MEETBMEREY (FR2 Fid, RERAREKOBECLY, B

WEMNEFENTLVEL, )




ANO10ARBDABET YT —UE TN CERVI0EE ., TFR26FE LLER)

mBH26

mH10

217.1

202.4

89.1

il

I

fll
il

250

200

150

100

50 -

0

47 B ¥
46 #2007
45 [ €&
4 K R
43 % K
42 Wy K&
41 ¥ im
40 & E
39 IE 8
38 Y H
37 Ko =
36 # 1§
35 3 O
34 14 1i
33E 4
32 4f B
31 4F &
30 Riesd
29 fk
28 U {8t
27 K X
26 & f@
25 M
24 11| e
23 I R
22 ¥ E
21 ¥
20 Wy H§
19 9 &
18 & 4K
17 @ =
16 {1 3
15 He €
14 FEfk=
13 & o
12 W #K
11 7 H
10 #b HE
09 ¥
i

KETETBEREH LY



AA10AFIFYERE (ER10EE ., FR26F E LLEL)

mH26

mH10

158.3

154.6

85.4

54%7

180

160

140

120

100

80

60

40

47 H B
46 #R030F
45 [l &
44 K R

&
=
N 8% &N RE

36 # uf
35 3 O

w
o
BRAEFEMEERIKL

~ N
Wk &= =

ﬁ%ﬁmm%uxﬁzﬁﬁﬁﬁmm#ﬁﬁﬁmﬂiﬁﬂwﬁa%mmm%

=
=:]

=
[ RN
E AT

R ETRMAH

o
=
tEFEEEMLE

B &
bl

£

KETETBEREH LY



)

5
X

ANO10AEw BME (FRI0ERE ., FER26FE LbE

mH26

mH10

157 7

153‘9 LIT 7

83.9

180

160

140

120

100

80

60

40

20 -

47 & ¥
46 #1007
45 [l &
4 K R
43
42 uk
41 ¥
40 &
39 {i
38
37 o
36 8
35 4
34 &
33 |
32 4
31 1 &
30 e
29 ik ™
28 Y et
27 K X
26 K Ha
25
24

RIWERA SN ENEEBX

EESBBEB&
EERULRKEHBEZH#
MEEHE

=R
H U0

WA BB R R
z=

@
FHRERERARERR [ RUINARFTER

[y
N

o O K
0 © O

o

~N
=
H

2 ]
B LA

o o
w B
=)
A

02

=
%%
&

ES
ES]

KETETBEREH LY



